

德国防部长身陷“抄袭门”

母校收回其博士学位



古滕贝格

位。”博尔曼说,这名国防部部长的博士论文“不是正确、科学工作所获成果”。

不过,他没有认定论文抄袭。

古滕贝格 21 日致信母校,承认论文存在“有悖学术标准”的严重缺陷,请求校方收回他的博士学位,但否认论文抄袭。

古滕贝格 2006 年在拜罗伊特大学获得法学博士学位。法新社报道,这篇论文共 475 页,其中目录占 14 页,参考文献列表占 65 页,270 页存在未注明出处、引用他人学术文章的情况。

德国媒体称这一事件为“抄袭门”,借用搜索网站“谷歌”之名,讥讽古滕贝格是“楚·谷歌贝格”、“剪切-粘贴部长”。

申辩清白

古滕贝格 23 日在议会就事件致歉,但重申不会因“抄袭门”辞职。

“我发自肺腑地道歉,在今天的会议上,我再次道歉。”他说。

按他的说法,当年他在议会边工作边写论文,加上组建家庭不久,身挑工作、学习、生活多副重担,论文写作确实不够严谨,“完成了一篇缺陷明显的毕业论文”。不过,他否认论文抄袭,坚称“从未刻意欺骗任何人”。

反对党先前指责古滕贝格雇佣“枪手”完成论文,遭到否认。反对党社会民主党成员迪特尔·维费尔斯皮茨“放话”,称古滕贝

格如果博士学位遭剥夺,必须辞职,因为“有污点”的人不适合继续担任部长。

不过,总理默克尔力挺古滕贝格。她说,任命古滕贝格担任国防部部长是因为他具备政治才能,而不是她需要一名“学术助理”。

人气上升

最新的民意调查结果显示,经历“抄袭门”风波,古滕贝格的支持率不降反升。

德国电视一台下属一家民意调查机构 23 日公布一份调查结果,显示 73% 的调查对象认可古滕贝格的国防部部长工作,这一数据高于“抄袭门”事件前 68% 的支持率。

在调查对象中,72% 认为,作出主动放弃博士学位的决定足以让他“保住”部长职位;24% 认为,他应该就此一丑闻辞职。

针对古滕贝格是否应该辞职,德国媒体态度不一。倾向左翼的《日报》认为,涉嫌学术造假的部长不值得信赖。“……今后如果他要为涉及德国军队的某些关键事项作证,我们怎能相信这样一个人?”

《南德意志报》评论,古滕贝格应为自己的行为感到“羞耻”。不过,如果处置得当,“抄袭门”或许不会影响他的政治前途。

作为执政党基督教社会联盟成员,古滕贝格深得总理默克尔的信任,是基督教社会联盟下届领导人和德国下届总理的热门人选。

图说天下



潘基文拟派“钦差大臣”

2 月 23 日,在位于纽约的联合国总部,联合国秘书长潘基文在记者招待会上讲话。

当日,联合国秘书长潘基文在这里对记者表示,鉴于目前中东地区的局势,他将派遣包括联合国负责政治事务的副秘书长林恩·帕斯科在内的多名联合国高官前往中东地区。(新华社发)



澳洪灾致食品价格上涨

2 月 23 日,在澳大利亚墨尔本的一家科莱斯超市里,特价的胡萝卜被抢购一空。

澳大利亚由于近来遭受恶劣的自然灾害导致农作物减产,当地出现一定程度的粮食短缺和食品价格上涨。(新华社发)

英法官裁定 可向瑞典引渡阿桑奇

新华社 2 月 24 日专电 英国一名法官 24 日裁决,面临强奸和性骚扰指控的维基揭秘网创始人朱利安·阿桑奇可以被引渡至瑞典。

法官霍华德·里德尔在英国首都伦敦东南部一家地方法院宣读裁决:“阿桑奇先生可以被引渡至瑞典。”

里德尔说,两名女性分别指控阿桑奇犯有强奸和性骚扰罪行,而这两项罪行属于可引渡之列。

阿桑奇的律师团队可在一周内对这项裁决提起上诉。里德尔宣读裁决后不久,阿桑奇的一名律师告诉路透社记者,他们将会提起上诉。

澳大利亚人阿桑奇现年 39 岁,受瑞典警方全球通缉。去年 12 月他在英国受拘押,后来获保释。

保释期间,阿桑奇必须佩戴电子跟踪设备,居住在英格兰东部萨福克郡一处由支持者提供并获得当局认可的住所,每晚向警方报告,晚间特定时段不得外出。



美国中文电视 63.4 频道开播

2 月 23 日,美国中文电视 63.4 频道开播仪式在纽约举行。

当日,美国中文电视推出 24 小时数字频道 63.4,为大纽约地区华人提供国内、国际新闻,社区资讯,娱乐报导和综艺节目。(新华社发)

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值